

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

20 ИЮЛЯ 2016 ГОДА

СРЕДА

№ 58 (9596)

Цена 8 руб. 13 коп.

АКТУАЛЬНО

С октября текущего года повысится ответственность работодателей за нарушения, допущенные при выплате заработной платы. Штрафы увеличиваются!

◆ 20 ИЮЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ШАХМАТ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



* За плечами С.В.Чупина немало побед в интеллектуальных баталиях на чёрно-белых полях.

Его шахматное королевство

Мир шахмат – загадочный, таинственный, непредсказуемый. Он не оставит никого равнодушным. Попробовав один раз сыграть в шахматы, вы не забудете об этом никогда.

Сергей Валентинович Чупин, житель Масляники, трудится в Маслянском АТП оператором газовой котельной, а в свободное от работы время проводит за очередными шахматными партиями.

– Я не выбирал шахматы – они сами меня выбрали. С пяти лет влюбился в эту игру. Дед играл, отец тоже, можно сказать, семейная династия у нас, – начинает разговор мужчина. – Участвую в поселковых соревнованиях, также приглашают в Абатский район, в котором я

раньше проживал. Это очень приятно, когда тебя помнят и не забывают.

Два года подряд Сергей Валентинович выигрывал переходящий кубок, приз ветерана Великой Отечественной войны, ветерана спорта Сладковского района Н.Г.Нарулина.

У него большая дружная семья. Красавица жена, два сыночка и лапочка дочка. Глава семейства сумел привить любовь к шахматам и своим детям. Несмотря на юный возраст, мальчики одержали уже немало побед в шахматных турнирах. Маленькая Даши тоже интересуется этой увлекательной игрой. А братья ей помогают и всячески поддерживают.

В апреле 2016 года на зональных соревнованиях по шахматам Губерн-

ских игр «Тюменские просторы» в зачёт XXVI зимних сельских спортивных игр Тюменской области на первой доске С.В.Чупин занял почётное первое место.

– Одержать победу было совсем не трудно, ведь у нас образовалась очень хорошая команда, – говорит Сергей Валентинович. – Мы долго и упорно готовились, да и атмосфера была просто замечательная. Пожалуй, нет такого любителя шахмат, который не хотел бы научиться играть лучше, несмотря на свои победы. Главное – упорство, способности и вера в себя!

Ольга БОРИСОВА
Фото автора

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Взаимное доверие укрепляется

Главный федеральный инспектор Андрей Руцинский принял участие в расширенном заседании коллегии УМВД России по Тюменской области, посвящённом подведению итогов оперативно-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел за первое полугодие 2016 года.

В мероприятии также приняли участие губернатор региона Владимир Якушев, прокурор области Владимир Владимиров, начальник УМВД России по Тюменской области Юрий Алтынов, члены коллегии и руководящий состав территориальных подразделений ОВД.

Оценивая итоги оперативно-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел области за первое полугодие 2016 года, Андрей Руцинский отметил рост числа зарегистрированных преступлений по целому ряду направлений. Вызывает озабоченность увеличение преступлений, совершённых лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, а также лицами, ранее совершивши-

ми преступления и без постоянного источника дохода. Вместе с тем выросли раскрываемость преступлений и количество дел, направленных в суд.

По словам главного федерального инспектора, в настоящее время тюменские полицейские активно работают в таких направлениях как борьба с криминалом, коррупцией, противодействие экстремизму и незаконному обороту наркотических средств, обеспечение транспортной безопасности, профилактика правонарушений, стремятся к постоянному диалогу с гражданами.

Подчеркнув, что без публичности и открытости в современной России не может существовать ни одно ведомство, Андрей Руцинский об-

ратил особое внимание на необходимость построения партнёрской модели взаимоотношений полиции и общества. Сегодня УМВД России по Тюменской области эффективно взаимодействует со средствами массовой информации, ежедневно обновляет новостную ленту на своём сайте. Все это свидетельствует о стремлении к укреплению взаимного доверия между органами внутренних дел и населением, желании правоохранителей объективно и полно освещать многогранную деятельность по защите прав и свобод граждан, обеспечению охраны общественного порядка и безопасности.

По итогам коллегии главный федеральный инспектор отметил, что Управлению МВД удалось реализовать ряд мер, направленных на обеспечение открытости и повышение уровня доверия граждан.

По материалам сайта gfi72.uralfo.ru.

Открыта «горячая линия»

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва (единый день голосования – 18 сентября 2016 года) в Избирательной комиссии Тюменской области открыта и функционирует телефонная «горячая линия» связи с избирателями, а также с иными участниками избирательного процесса.

Вы сможете получить ответы на любые вопросы, касающиеся подготовки и проведения выборов, проблем реализации норм избирательного законодательства по телефону 8 (3452) 56-80-72.

Покупайте продукты только в проверенных местах!

С начала года сотрудниками Управления Роспотребнадзора по Тюменской области забраковано 60 партий овощей. Общий объём продукции составил 510 кг. Проверки проводились в 160 магазинах, торгующих овощами.

За выявленные нарушения составлено 127 протоколов об административном правонарушении, назначены административные наказания. Ситуация по надзору за плодовоовощной продукцией остаётся в ведомстве на контроле.

Специалисты Роспотребнадзора напоминают, что покупать овощи и фрукты следует только в местах санкционированной торговли, где контролируются качество и безопасность продукции. При покупке стоит обращать внимание на внешний вид фруктов и овощей, условия их хранения. Перед употреблением их следует тщательно мыть проточной водой гарантированного качества.

Путешествие во времени

В Сладковском районном краеведческом музее начались демонстрации двух выставок из фонда Ялуторовского музея комплекса.

Выставка «Искусство всех изяществ пленять» представляет дамский костюм конца восемнадцатого – начала двадцатого веков.

Другая не менее захватывающая выставка «Тайны веера» показывает разные его виды как атрибута женского костюма и настенного украшения.

На основе выставок посетителям предлагается экскурсия.

Как сообщают сотрудники районного музея, демонстрация экспонатов продлится до середины августа.

Валентина ДЕДЮНОВА



◆ НА ТЕМУ ДНЯ

В Тюменской области стартовала новая, не имеющая аналогов в стране, программа поддержки сельского хозяйства. Она получила название «Пять плюс» и направлена на развитие личных подворий и небольших сельхозпредприятий, которые производят молоко.

В области разработана новая программа поддержки ЛПХ

Ранее губернатор Владимир Якушев поручил ведомствам разработать комплекс мер для более активного вовлечения в производство сельхозпродукции личных подворий. По его мнению, это поможет обеспечить стабильным доходом сельские семьи, укрепить региональный малый бизнес, способствовать развитию конкуренции и выпуску качественного продукта.

«Последние несколько лет Тюменская область уделяла большое внимание крупным производителям молока. Малые сельхозпредприятия сегодня от них отстают, снижают объемы производства молока. Для стимулирования этого вида деятельности была нужна новая эффективная программа, которую мы создали и начали её реализацию», — отметил начальник управления по животноводству областного департамента АПК, главный государственный инспектор региона в области племенного животноводства Рустем Бетляев.

В программе принимает участие один из крупных региональных переработчиков молока — АО «Золотые луга», который готов предоставить деньги авансом за молоко за купчному кооперативу. Тот, неся ответственность за эти средства, заинтересован в заготовке большего объема молока, даёт деньги производителям для покупки животных. ЛПХ, в свою очередь, получив

эти средства, затем будут рассчитываться поставкой молока в кооператив.

«Выстраивается рыночная схема, в которой все стороны заинтересованы в качественном выполнении своих обязанностей. Личное подсобное хозяйство несет долю ответственности за эффективность работы с животными, кооператив — за отложенную работу по закупу молока и регулирования цены, а переработчик формирует свою сырьевую зону. В результате ЛПХ производит продукт, востребованный на рынке. Его привлекательность складывается из относительно низкой себестоимости, качества, снижения сезонности производства», — прокомментировал начальник управления по животноводству департамента АПК Тюменской области.

Название программы «Пять плюс» складывается из условий участия в ней. Владельцам личных подсобных хозяйств нужно иметь пять коров и больше, причем на дой каждой фуражной коровы должны составлять не менее пяти тонн в год. «Только при таких условиях участники программы смогут оправдать затраты на их поддержку и улучшить свое благополучие», — пояснил Рустем Бетляев.

Для участия в программе руководителям ЛПХ необходимо доказать свою состоятельность и возможность

развития личных подворий: кроме наличия в ЛПХ пяти коров, надо продолжительное время сдавать молоко в переработку и иметь приемлемые показатели по ветеринарному благополучию, прежде всего, оздоровление хозяйства от лейкоза.

Программа будет включать не только поставку животных для ЛПХ, но и консалтинговую поддержку, обеспечение кормами и вовлечение кооперативов в эту деятельность. Предполагается также обучение владельцев ЛПХ в «Школе животновода» с участием преподавателей государственного аграрного университета Северного Зауралья и получение сертификата.

Программа разделена территориально. Первый её этап уже реализован в ЛПХ Вагайского района, куда было поставлено около 200 голов племенного крупного рогатого скота. Это позволило увеличить реализацию молока с данной территории на 30 процентов. На втором этапе задействованы хозяйства Исетского и Упоровского районов, на третьем — Абатского, Викуловского и Сладковского. На этих территориях программа продлится до конца 2017 года, после чего по плану она придёт в другие муниципальные образования региона.

Денис БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба губернатора
Тюменской области

◆ АКТУАЛЬНО

Добровольные народные дружины существуют в нашей стране не один десяток лет. ДНД — не формальность, это люди, оказывающие помощь органам внутренних дел в обеспечении правопорядка и стремящиеся сделать жизнь общества более безопасной.

На дежурстве в любую погоду

На территории Сладковского района с хорошей стороны зарекомендовала себя добровольная народная дружина поселка Маслянский.

Людмила Анатольевна Русакова, заведующая Маслянским СДК, по совместительству является начальником штаба ДНД. В народной дружине все люди с активной жизненной позицией, которым небезразлично то, как живёт родной район, и что в нём происходит.

— Наш штаб состоит из девяти человек, это люди ответственные, которых уважают и которым доверяют. График работы сразу составляю на месяц, — начинает беседу Л.А.Русакова.

— Людмила Анатольевна, какова задача добровольной народной дружины? И кто ещё вам в этом помогает? — задаю вопрос.

— Дежурим на улицах села в выходные и праздничные дни и во время массовых мероприятий. Боремся с пьянством, хулиганством, а также проводим воспитательные беседы с молодёжью. Каждую пятницу мы делаем



* Дружинникам Людмиле Анатольевне Русаковой и Людмиле Григорьевне Таутовой небезразлично то, как живёт родная территория.

вечерний обход, уделяем особое внимание заброшенным домам. В рейдах с нами и участковый Николай Александрович Добрачёв, да и мужья нас всегда поддерживают. На дежурство выходим в любую погоду: и в дождь, и в холод, — с улыбкой говорит женщина.

Людмила Анатольевна отметила, что дружинники оказывают не меньшую поддержку правоохранительным органам и приносят пользу обществу. Они всей душой болеют за порядок на селе.

Ольга БОРИСОВА
Фото из архива
Маслянского СДК

◆ НОВОСТИ РЕГИОНА

Форум для лучших зерноводов Сибири

В Тюменской области 22 июля пройдёт шестой Сибирский День поля «Ячмень, солод, хмель и пиво России». Данное мероприятие проводится в рамках работы Зернового форума Сибири — одного из самых значимых мероприятий аграрной жизни представителей Сибирского и Уральского федеральных округов.

В Исетском районе на базе ООО «Русское поле», в демоцентре компании BASF, участники Дня поля смогут осмотреть демонстрационные делянки с различными сортами пивоваренного ячменя и других зерновых культур, сообщает департамент агропромышленного комплекса Тюменской области.

Компания CNH Industrial намерена продемонстрировать работу сельскохозяйственной техники и показать новинки 2016 года. По традиции состоится награждение ведомственными наградами Министерства сельского хозяйства РФ лучших представителей агропромышленного комплекса.

Зерновой форум Сибири и День поля авторитетны и популярны в профессиональной среде. Только от сельхозпредприятий Тюменской области в нём намерены принять участие около двух сотен специалистов-зерноводов, сообщает департамент агропромышленного комплекса Тюменской области.

Участвуйте и побеждайте!

С 27 июня по 24 августа 2016 года пройдёт региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года». Конкурс проводится впервые и направлен на пропаганду семейных ценностей и семейного образа жизни. Координатором его регионального этапа стал департамент социального развития Тюменской области.

Принять участие в состязании «Семья года» могут семьи, которые активно участвуют в жизни города, района, области, страны, отмечены муниципальными, региональными, федеральными, общественными наградами и поощрениями. Претендентами на награду могут стать также семьи, уделяющие внимание эстетическому воспитанию детей, приобщению их к твор-

честву и искусству, культурно-историческому наследию, национальной культуре, сообщает департамент социального развития.

Жюри будут оценивать творческие работы и презентационные материалы. Конкурсные работы должны быть авторскими, выполнены совместными усилиями всех членов семьи, иметь созидательный, жизнеутверждающий характер.

Конкурс под девизом «Моя семья — моя Россия» пройдёт в три этапа. Всего предусмотрено пять номинаций: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья России», «Семья — хранитель традиций». Одна семья может представить работы по нескольким номинациям.

Опасность на дорогах

В этом году в области зафиксировано 43 наезда автомобилями на животных. Последний случай произошёл на 46-м километре автодороги Тюмень — Ханты-Мансийск. Около половины второго часа ночи автомобиль «Ниссан X-Trail» сбил лося. Животное через лобовое стекло влетело в салон кроссовера. Благодаря пристёгнутому ремню и сработавшим подушкам безопасности водитель травм не получил, сообщает Госавтоинспекция Тюменской области.

Все зарегистрированные ДТП произошли на дорогах

вне населённых пунктов в тёмное время суток.

Сотрудники ГИБДД настоятельно рекомендуют водителям не забывать Правила дорожного движения, которые требуют вести автомобиль со скоростью, обеспечивающей возможность постоянного контроля за движением и при возникновении опасности, снижать её вплоть до остановки транспортного средства.

Без необходимости избегайте дальних ночных поездок. Помните, что на неосвещённые дороги выходят не только звери, но и люди!

Финансовая поддержка на открытие бизнеса

В сентябре в Тюменской области вновь пройдёт «Ярмарка инвестиций». Мероприятие состоится в рамках федерального форума «СУП-2016» на базе лагеря «Ребячья республика».

Участники слёта успешных предпринимателей смогут получить до ста миллионов рублей на развитие своего дела. Для того чтобы претендовать на финансовую

поддержку, бизнесмену необходимо зарегистрироваться на сайте INVESTFAIR.RU, заполнить анкету и подготовить бизнес-план. Приём заявок осуществляется до 20 августа.

Первая «Ярмарка инвестиций» 2016 года состоялась в рамках Дня предпринимателя в мае.

К печати подготовила
Валентина ДЕДЮНОВА



◆ НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЁСТКАХ

Был ноябрь. Природа готовилась к зиме. Не слышно уже пения птиц, ветер срывал с деревьев последние листья.

В одну из глухих и тёмных ночей старику не спалось. Вспомнилась жизнь с самого военного и голодного детства. Пытался припомнить всё по кусочкам, как будто кто-то стоял возле него и всё спрашивал: «Ну-ну, что дальше-то было?». Старики удивлялся: что это на него нашло? Уже очень давно он жил одиноко, в заброшенной деревеньке, каких много по России.

О себе знал, что родился в Москве, в далёком 36-ом году.

Мать помнил смутно, отца вовсе никогда не видел. Когда началась война, он был ещё маленький. Запомнился ему один случай, который наблюдал во дворе дома, где жил. Две женщины нашли куст крапивы и никак не могли договориться, кто будет его рвать. Каждая утверждала, что нашла его первой. От спора женщины перешли к драке, а он испугался и убежал.

Зимой 42-го года из его жизни ушла мать, единственный, близкий и родной человек, слышал он, будто убили её, но разве мог ребёнок в его возрасте что-то понять и осмыслить? Других родственников у него не было. Так он оказался в детском доме.

А войны всё шла. Помнил, что никак не мог наесться хлеба. Казалось, ничего ему больше не было нужно, так и ел бы только его. В памяти всплывали лица учителей, воспитателей и таких же, как он, детей-сирот.

После воспоминаний вдруг сильно кольнуло в груди.

Хотел подняться и попить воды, но не смог пошевелить левой ногой. «Что это со мной? — подумал он. — Заболел я что ли? Ах ты, Господи! А чего это я Бога вспомнил? Я ж в него никогда не верил».

«Тоже мне запричитал», — вслух позлорадствовал старики, чувствуя слабость и беспомощность. Повернулся на бок, разминая ногу, и снова в голову полезли воспоминания.

Однажды, сбежав в очередной раз из детского дома (было ему лет 15), слонялся по улицам послевоенной Мо-

худощав и невысокого роста. По поводу своей деятельности не переживал особо. Думал так: будь что будет, а там хоть трава не расти, всё равно деваться некуда.

Старик закашлялся и подумал: «Вот ведь отчаянный какой был. Дурак. Эх, кабы все вернуть да исправить».

И вспомнил он тот самый случай... когда стал убийцей. В ту ночь они грабили магазин. Было их пятеро: Витька, он и ещё трое мужиков, старше и опытнее в этих делах. Когда замок был взломан,

Галия. Познакомились они случайно в трамвае, сидели рядом, разговорились. Он попросил у неё телефон и пригласил на свидание. Она пришла. Так завязалась у них дружба.

У неё были синие глаза и длинные волосы в косе. Погрузил девушку, но разве мог сказать ей, чем занимается. Она-то училась в институте, а он кто? Вор и убийца...

Прошло месяца полтора с тех пор, как они начали встречаться. Однажды гуляли вечером в парке и ей стало

Многое он тогда не понимал, досадовал на весь мир.

Старик снова тяжело вздохнул. Не хотелось вспоминать ему это время, проведённое в заключении. С кровати спрыгнула кошка, прошлась по комнате, снова вернулась к старику и стала лизать ему лицо.

«Ты что, Машка, перед смертью что ли меня умываешь?» — улыбнулся старики, смахнул её на пол и уставился в тёмный угол комнаты.

После заключения товарищ лагерный предложил поехать в Сибирь, в его родную глухую деревеньку. Тут начал новой жизни учиться, работал пастухом, зимой — на ферме со скотом. Так и осел здесь. Не женился, боялся всё чего-то. Встречался недолго с женщиной одной, расстался, не по нраву пришлась.

Старик заплакал и заговорил шёпотом: «А вот теперь один я, сколько раз порывался потом поехать в Москву, разыскать Галию. Родила она кого-то или нет? Мальчика, наверное. Чую я, есть у меня сын! Собирался да всё откладывал на потом, так и не съездил. Не судьба, видно. Эх, тяжко мне». Старики закрыл глаза и замолчал.

...Настало утро. На улице полетел мокрый снег, было зябко и пасмурно.

В старую, покосившуюся избу вошла женщина лет пятидесяти: «Николай... Николай, спиши что ли? Это я, твоя соседка Зоя, пришла тебя приведать». Было тихо, старики не отзывался. Женщина подошла к его лежанке, почувствовала непадное. Тронула за плечо. Рука бессильно свесилась вдоль кровати. Старики был мёртв.

**Алёна КОЛПАКОВА,
д. Новоандреевка**

Судьба одного человека

сквы и промышлял мелким воровством, чтобы как-то выжить. Как ему казалось на тот момент — это был лёгкий и достойный способ. Учиться не хотел, работать тем более. Был дерзок, холоден и груб со всеми одинаково, как затравленный волчонок. Где-то в самой глубине души занозой сидела тоска по матери, которую он ещё помнил. Но понимал, что один в этом мире и никому не нужен, а, значит, плевать он хотел на всех этих людышек, снующих туда-сюда. И жить будет так, как вздумается.

Тогда и встретился ему на базаре паренёк лет двадцати пяти, Витькой звали, который предложил подзаработать, мол, на «шухере» постоишь, получишь свою долю. И он согласился. Так попал в банду. Работал в основном «форточником», потому что был

быстро пробрались внутрь и стали хватать, что было нужно. Работали, как всегда, хладнокровно, без лишних разговоров и проволочек. Вдруг послышался какой-то шум, в помещение ворвались люди. Мгновенно сообразив, что это милиция, начали отбиваться. У одного из их банды было оружие. Послышалась стрельба. Вот тогда-то, чтобы успеть убежать, и пришлось ему метнуть нож в спину милиционера. Что-что, а это он хорошо научился делать. Упал тот человек лицом вниз замертво. Убили тогда и Витьку, и одного из мужиков-бандитов. Остальным удалось скрыться. Старики вздохнул. Тяжело и тоскливо было у него на душе, а ещё одиноко. Хотелось с кем-нибудь поговорить. И вдруг вспомнил свою первую любовь. Звали эту девушку

плохо. Призналась она тогда ему, что беременна, и надо было пожениться. У него всё внутри перевернулось. Что мог ей ответить? Однако пообещал, что обязательно пойдёт в ЗАГС, а про себя подумал: «Схожу на последнее дело, денег для семьи заработка, и уедем отсюда подальше, завяжу с прошлым».

Вот на «последнем» деле его и взяли. Галию он больше не видел, и как сложилась её жизнь, не знал.

За их деяния осудили на одиннадцать лет. А было ему тогда всего двадцать два года. Всем остальным дали тоже срок немалый и раскидали по лагерям. Как скучал он первое время по Гали, как переживал за неё. Корил себя. Стыдился и чувствовал себя ничтожеством в первый раз за эти годы, проведённые в банде.

◆ ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

Пусть добрым будет день и добрым утро,
Пусть светлым будет ум, а сердце мудрым,
Пусть никогда не расстаются люди, А этот мир всегда счастливым будет!
Чтоб не было в нём войн, и зла, и горя...
Заплачет чайка, проносясь над морем, О том, что всё проходит безвозвратно,
И слишком высока за счастье плата...
Пусть, друг, тебе сопутствует удача!
Все дети лишь смеются, а не плачут,
Пусть от потерь душа не оскудеет,
В любовь и верность неизменно верит...
... Пусть добрым будет день и добрым утро,
Пусть светлым будет ум, а сердце мудрым...

Странник, сядь со мной к огню:
Расскажу, как я жила,
Как нежность отдала свою Тому, кто предавал меня.
Как умирала каждый час
И воскресала вновь.
И да простит Господь всех нас,
Спасёт лишь мир Любовь!

Стоит жить, если кто-то тебя любит и ждёт,
И согреет участьем в трудный час, и поймёт,
Если друг тебе предан и с тобою всегда,

Когда дочь в сказки верит и душою чиста.
Вся характером в папу, непоседа такая...

За окном синий вечер, и зима наступает.

Я письмо твоё, милый, до конца прочитаю.

Стоит жить непременно, и уж я это знаю...

Где-то скрипка заплачет,

Загрустишь ты невольно,

Не стремись стать богаче,

Быть успешным, довольным...

Научись восхищаться

И умел отдавать,

Как ребёнок смеяться

И любить, словно мать.

Ради этого стоит,

столи жить на земле.

Я дождусь тебя, друг мой,

вспоминай обо мне.

Время как «скорый» в ночи.

Хоть плачь, хоть зови,

хоть кричи.

Скажешь: «Прости... и пока».

Жизнь — она так коротка,

Чтоб ссориться,

милый, с тобой...

Мой незабвенный, родной,

Как без ошибок прожить?

Может, терпимее быть?

И научиться прощать,

Не притворяться, не лгать.

Жизнь — она так коротка.

Не говори мне: «Пока».

Время как «скорый» в ночи.

Не плачь, не зови, не кричи.

Листья изумрудные

падали на пруд.

Я приду туда, где меня не ждут.

Где ворота заперли,

окна занавесили,

Где уже давно не смеются весело, Где камин не топят и вино не пьют. Я приду туда, где меня не ждут.

Aх, эта вечность бытия!

И ложь, и суть, и миг забвенья,

И непреодолимый путь,

И судеб наших измеренье.

Превозмогая быт,

Себя превозмогая,

Не с теми я, кто сый,

Я с теми, кто страдает.

Я с нищим и слепцом,

Я с теми, кто в дороге,

Я попрошу за всех

Прощения у Бога!

ПТИЦА

Песня печальная льётся.
Пустынная, серая даль.
Сердце сейчас разорвётся:
Самую тихую жаль,
Нежную, с белыми крыльями,
Кроткую, с чистой душой.
Она не вернётся к любимому,
Укрои её, ветер ночной.

И снова друзья остаются со мной,

И снова рождаются песни.

И ветер надежды опять за спиной

Я знаю, что будем мы вместе.

Я знаю, что будем мы вместе всегда.

Любовь, как великое чудо,

Она сохранит нас от горя и зла,

Поможет прожить всё,

что будет!

Вера МИРОНОВА,
с.Сладково

Я нарисую на стекле луну
И капелькой дождя размою свет.

Горстями слёзы брошу в тишину

И с кружкой кофе буду ждать рассвет...

... В ресницах сон запутался слегка.

А за окном — вишнёвый край небес.

Так хочется, как птице, в облака...

Или как мотылек воздушный — в лес...

... Луна ушла, оставив жёлтый след.

Я тихо душу по осколкам соберу,

И снова будет дождь и тот рассвет,

Я научилась слушать тишину...

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Охранное предприятие
проводит набор охраников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные 26000-29000 руб., лицензированные - 36000-40000 руб. Тел. 8922-079-03-37, 8922-471-41-52

Распродажа полнорационного комбикорма для свиней и молодняка сельскохозяйственной птицы.
Цена от 11 руб. 50 коп. за кг.
Обр.: оптовая база, тел. 23-0-23. С 8.30 до 16.00.

«ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ»
Мы открылись,

ул. Пушкина, 3:
детская одежда, носки, колготки, бантаны, игрушки, наборы для творчества, постельное бельё, полотенца и многое другое в наличии и под заказ.

Сдаётся однокомнатная квартира.
Обр.: т. 8 9088683166.

Доставка, вывоз дров.
Обр.: т. 8 9220763179.

В СПК «Таволжан» требуется инженер по снабжению.
Обр.: т. 24-1-00.

ЁМКОСТИ под канализацию.
Изготавливаем, устанавливаем.
Обр.: т. 8 9829183926.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель»
Город, межгород, район.
Обр.: т. 8 9088650197.

Здесь могла быть ваша реклама. Наш адрес: с. Сладково, ул. Карла Маркса, 21.

Продаётся свинина,
цена 220 руб. за кг.
Обр.: т. 8 9504900660

Ювелирный магазин «Берёзка»: ул. Ленина, 79/1, с. Сладково, скидка на золото – 10%, скидка на серебро – 20%. Принимаем лом (золото) в обмен на новые изделия и за наличный расчёт.
Обр.: т. 23-2-67.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого.
т.т. 8 9226791300,
8 9091773861.

«АЛЮПЛАСТ»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СЕКЦИОННЫЕ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры,
доставка.
Кредит, рассрочка
платежа.
г. Ишим,
ул. Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.

◆ БЛАГОДАРИТ

Майский сельский дом культуры выражает благодарность всем, кто принял участие в проведении и организации праздника Иван Купала. Это Е.В. Голых – глава Майского сельского поселения, О.Н. Гриньков, Е.Н. Батеко, А.В. Минх, Вадим Пахтусов, Г.А. Курцева – директор МАУК «Овация», Г.И. Солнцева – директор МАУ ЦБС Сладковского района, палатка с сюрпризами – Черепкова Татьяна Алексеевна (зам. директора по УВР МАУДО ДДТ «Галактика»), Трубина Екатерина Анатольевна (педагог дополнительного образования МАУДО ДДТ «Галактика»), Останина Галина Николаевна (педагог дополнительного образования МАУДО ДДТ «Галактика»), мастер-класс по изготовлению оберегов – Князева Римма Ивановна (педагог дополнительного образования МАУДО ДДТ «Галактика»), фольклорный коллектив «Горсточка» Лопазновского дома культуры – Челнокова И.А., Пинигина В.И., Месникова В.А., Чепрекова Е.Д., Коваленко И.И., Иванищенко Л.Я., Молокова О.В. (заведующая Лопазновским домом культуры), ведущие Нестренко Наталья (заведующая ПК № 1), Александрова Оксана (культурный организатор Сладковского РДК), Водяной – Орлов А.Н., (аккомпаниатор Сладковского РДК), Иван Купала и Агрофена Купальница – Владимир и Анастасия Барановы (культурные организаторы Сладковского РДК), Ведьма – Ольга Борисова (газета «Трудовое знамя»), звукорежиссёр – Дроздецкий Александр (Сладковский РДК), помощник звукорежиссёра – Кириллин Валерий Николаевич (культурный организатор Сладковского ПК № 1), светооператор – Малышев Михаил (Сладковский РДК), фотограф РДК – Данилова Наталья Александровна, водитель РДК – Меженный А.А., водитель РДК – Шудрик Н.В., кладовая трав – Дроздецкая Т.А. (Майская сельская библиотека), продажа кукол Купавок – Крылова Наталья (сотрудник Майского СДК), выставка-продажа изделий из лент и воздушных шаров – Васильева Наталья, ответственный за уху – Малинин В.Ю. (методист, педагог дополнительного образования МАУДО ДДТ «Галактика»), спортивные состязания – Вороновский А.В. (методист МАУ «Центр физкультурно-оздоровительной и спортивной работы»), Панфилов А.Ю. (старший инструктор-методист МАУ «Центр физкультурно-оздоровительной и спортивной работы»), Иваненко В.В. (заместитель директора по учебно-спортивной работе МАУ ДОД ДЮСШ «Темп»), выставка-продажа изделий мастеров Сладковского района – Останина Е.Н. (заведующая Сладковским краеведческим музеем), Ушакова Римма Петровна (экскурсовод Сладковского краеведческого музея), мастера и мастерицы Сладковского района, предоставившие свои работы – Фисков В.М. (с. Усово), Кондрашенко Т.Г. (с. Сладково), Иванищева Е.Ф. (с. Сладково), Бутакова Т.В. (с. Сладково), Тиукова Н.И. (с. Сладково), творческий коллектив «Задорница» Майского сельского дома культуры – Коваленко А.А., Иванищева Екатерина, Баянова Джамиля, Гринькова Валерия, Сажина Александра, Сажина Виктория, Халтурина Виктория, Райбер Екатерина, Сиволапова Светлана, Киприна Виктория, Карпушина Полина, Богатенко Лидия, Банникова Екатерина, Леусова Т.П., Лапина Т.В., Бобрик Г.А., Халтурина Л.А., Леушкина С.В., Тельнова А.С.

Всем спасибо за организованный праздник!

14.07.2016 года на рынке с. Сладково был утерян телефон в районе старой школы, красный с чёрными боковинами, кнопочный. Нашедших просим вернуть за вознаграждение. Обр.: т. 8 9088685946.

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г. Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час от ДК. Обратно в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г. Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.

т. 8 9323202020.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В. Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К. Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В. Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1906 экз. Заказ № 55
Объем 1 печатный лист

Сердечно поздравляем

Чтоб невезенье не встречалось,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Конечно же, ещё здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!

Папа, мама и доченька Катя

* * *

с юбилеем Василия Ивановича Карпова!

За плечами длинная дорога,

Впереди она еще длинней!

Так позвольте

пожелать здоровья,

Много светлых

и счастливых дней!

Вы мужчина видный

и красивый

О годах Вам нечего грустить!

Будьте же любимым

и счастливым!

И желаем Вам сто лет прожить!

Ветераны ОВД.

* * *

дорогую доченьку, внучку, племянницу, сестру, тёту Яну Волкман с днём рождения!

Поздравить рады

с днём рождения

Здоровья, счастья пожелать,

С улыбкой,

добрый настроеньем

Свой путь по жизни продолжать.

Пусть каждый твой

обычный день

В прекрасный праздник

превратится.

И никогда печали тень

В твоих глазах не отразится.

Желаем в жизни лишь успеха,

Поменьше слёз,

побольше смеха,

Дорогу жизни подлинней

И много радости на ней!

Твои родные,

и

В магазине «Строй-двор» поликарбонат прозрачный, цветной. Профнастил, гипсокартон, ДСП, ДВП, фанера, OSB, линолеум, цемент, сухие смеси, профильная труба, кирпич, шифер, песок, щебень, всё в наличии. Доставка по Сладкову бесплатная. с. Сладково, ул. Ленина, 150. Принимаем металлом. Обр.: т. 8 9028159080.

ВИЗУС-1
центр микрохирургии глаза
www.vizus1.ru

ВНИМАНИЕ!

ОБСЛЕДОВАНИЕ

ЗРЕНИЯ!

лазерная коррекция близорукости, дальнозоркости и астигматизма.

Хирургическое и лазерное лечение всех форм катаракты и глаукомы.

Тюменский Центр микрохирургии глаза проводит предварительную диагностику, консультации и подбор очков

3 августа

гбуз то "областная больница № 17" (с. Сладково)

Запись по телефону:

2-36-89, 89829046778.

о возможных противопоказаниях проконсультируйтесь с врачом

◆ ПРОДАЁТСЯ

автомобиль «Нива-21213», 1996 г. в. Обр.: т. 8 9523464108.

дом в с. Лопазное. Обр.: т. 8 9220047930.

4-комнатная благоустроенная квартира, 91,9 кв.м в 2-кв. жилом доме в с. Сладково. Имеются хозпостройки, гараж, баня. Дом и участок в собственности. Обр.: т. 8 9088705578.

брюсовской дом, баня, хоз. постройки. Можно на строй. материалы. Обр.: т. 8 9220031708, 23-3-23.

кобыльы с жеребятами (8 голов), овцы, бараны.

Обр.: т. 8 9006705577, 8 9028159841.

трактор «МТЗ-82.1» «Беларус», в хорошем состоянии, 2010 г. в. Обр.: т. 8 9006705577, 8 9028159841.

пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9123861432, 8 9829776821, 8 9222652071.

поросеня. Обр.: т. 8 9222663858.

Лиц. № 72-01-000613 от 29.12.10.